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Και ο Βλαντιμίρ Πούτιν προσκύνησε τον Σταυρό 
του Αγίου Ανδρέα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Στο Κίεβο βρίσκεται ήδη ο σταυρός του Αγίου Ανδρέα και εκατοντάδες 
χιλιάδες πιστοί τον έχουν προσκυνήσει μέχρι σήμερα.

Χθες Κυριακή, προσκύνησαν τον σταυρό ο Πρόεδρος της Ρωσίας Βλαντιμίρ Πούτιν 
όπως επίσης και οι Πρόεδροι της Σερβίας, Ουκρανίας και Μολδαβίας.
Στο μεταξύ ο Μητροπολίτης Πατρών συναντήθηκε και είχε εκτενή συζήτηση και με 
τον Πατριάρχη Ρωσίας Κύριλλο.

Ετελέσθη θεία λειτουργία στην Αγία Λαύρα Κιέβου όπου λειτούργησαν 
προκαθήμενοι ορθοδόξων εκκήσιών, ο Μητροπολίτης Πατρών Χρυσόστομος και 
κληρικοί από την Πάτρα.

Ο Ρώσος πρόεδρος, την ίδια ημέρα, τιμώντας την 1.025η επέτειο του 
εκχριστιανισμού των Ρώσων προέβη σε δηλώσεις και..σημαντικές προσωπικές 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=91
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/07/20130728_357916.jpg


αποκαλύψεις.
Στην πόλη που θεωρείται το λίκνο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, στο Κίεβο, 
εκεί όπου ο πρίγκιπας Βλαδίμηρος το 988 μ.Χ. στα νερά του Δνείπερου ασπάστηκε 
τον χριστιανισμό, ο Πούτιν μίλησε για τη σημασία των πνευματικών και ιστορικών 
τους δεσμών, ενώ δεν παρέλειψε να περιλάβει στο ορθόδοξο σλαβικό τόξο και τη 
Λευκορωσία και τη Μολδαβία, όπου επίσης πραγματοποιούνται εορταστικές 

εκδηλώσεις.
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«Υπάρχει ο ενιαίος πνευματικά χώρος στον οποίο σήμερα βρίσκονται η Ρωσία, η 
Ουκρανία και η Λευκορωσία, κάτι που αποτελεί σοβαρό παράγοντα για την ένωση 
των λαών μας», δήλωσε ο Πούτιν στο ντοκιμαντέρ «Το δεύτερο βάπτισμα της 
Ρωσίας» που έγινε σε παραγωγή του Πατριαρχείου Μόσχας. Ο ρώσος Πρόεδρος 
μάλιστα περιέγραψε πώς η μητέρα του τον είχε βαφτίσει χριστιανό χωρίς να το 
γνωρίζει ο πατέρας του που ήταν στέλεχος του Κομμουνιστικού Κόμματος.

«Είμαστε πνευματικοί κληρονόμοι των όσων συνέβησαν εδώ πριν από 1.025 
χρόνια», τόνισε ο Πούτιν δίπλα στον Ουκρανό Πρόεδρο Βίκτορ Γιανουκόβιτς. 
«Κατά μια έννοια είμαστε όλοι, αναμφίβολα, ένα έθνος», πρόσθεσε. Το Κίεβο -όπως 
αναφέρουν τα ξένα πρακτορεία, έχει στόχο να συνδεθεί με την ΕΕ τον Νοέμβριο 
στη σύνοδο κορυφής, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Βίλνιους της Λιθουανίας. Ο 
Ρώσος Πρόεδρος επιθυμεί η Ουκρανία να γίνει μέλος μιας «Ευρωασιατικής 
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Ενωσης» όπου την πρωτοκαθεδρία θα έχει η Μόσχα.
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